

## 新聞稿

# 澳博與中免集團正式簽署協議 於「上葡京」開設澳門旗艦免稅店

(澳門, 2019年5月30日) 澳門博彩股份有限公司(「澳博」)及中國免稅品(集團)有限責任公司(「中免集團」)今天假澳門新葡京酒店舉行簽約儀式, 落實在澳博的「上葡京」綜合度假村內開設中免集團的澳門旗艦免稅店。

澳博董事局主席何超鳳女士、常務董事兼行政總監梁安琪女士, 以及中免集團總經理陳國強先生、首席運營官李燦清先生、總經理助理兼中免國際總經理常築軍先生等出席簽約儀式。

中免集團的澳門市內免稅店位於「上葡京」綜合度假村內的購物中心一樓, 佔地約 7,500 平方米, 將提供香水、化妝品、腕錶珠寶、服飾、鞋履、首飾、食品及旅行用品等多種商品, 雲集眾多國際知名品牌, 將為消費者提供最佳的商品規劃和購物體驗。

澳博董事局主席何超鳳女士表示:「我們很高興為『上葡京』引入中免集團的澳門旗艦免稅店。這次強強聯手結合了澳博與中免集團的品牌優勢, 反映出雙方貫徹為顧客提供最優質商品和服務的承諾。免稅店將有助豐富『上葡京』度假村內的綜合零售設施, 並進一步提升訪客在澳門的購物體驗。」何女士續說:「『上葡京』以中西文化薈萃為設計主題, 細膩精緻, 配合一系列精彩多元的設施, 將使其成為澳門的新地標, 助力澳門構建世界旅遊休閒中心, 同時為粵港澳大灣區的整體旅遊業注入更多的動力和增長。」

在簽約儀式上, 中免集團總經理陳國強先生對澳博的信任和支持表達了感謝。他表示:「『上葡京』是一個非常宏大且獨具魅力的綜合度假村項目, 中免集團在澳博的支持下, 得以在購物中心的優越位置開設中免集團在澳門的首家市內免稅店, 這對中免集團的海外拓展意義重大。中免集團作為中國最大、同時也是全球最具競爭力的免稅運營商, 擁有充足的信心, 將澳門市內免稅店打造成為旗艦級的免稅購物場所, 為『上葡京』的購物中心注入新的動力。」他續說:「澳博對促進澳門地區旅遊增長作出了突出貢獻, 這一點與中國旅遊集團高度契合, 雙方共同承擔著繁榮粵港澳大灣區旅遊相關產業的使命, 在雙方互助之下, 『上葡京』和澳門市內免稅店必將會擁有輝煌的未來。」

「上葡京」是澳博位於澳門路氹的綜合度假村項目, 設有上葡京酒店、澳門 Palazzo Versace 酒店及 Karl Lagerfeld 酒店, 將提供合共約 1,900 間客房和套房。其他多元設施包括大型購物中心、可供宴會及慶祝活動場地的華麗「成婚殿」、配套靈活的多功能廳、多家頂級食府及環球餐飲選擇, 以及一系列的休閒娛樂設施。當中的購物中心總面積約 75,000 平方米, 室內設計以「夢幻花園」為主題, 集優雅與創意於一體。

「上葡京」的「夢幻花園」購物中心設計獨特, 當中懸於中庭的時尚吊球可用作展示特色商品, 另設有時尚花園和貫穿購物中心的摩登大道, 既是零售空間, 亦可化身為時裝秀或其他主題活動的場地。

澳門是亞太地區旅遊零售熱點, 也是粵港澳大灣區的重要組成部分。近年來, 中免集團通過中標澳門機場和開設澳門市內免稅店, 逐步完成了對澳門市場的戰略布局。未來, 澳博將與中免集團通力合作, 發揮各自優勢, 共同致力於提升澳門免稅業務的服務品質和商業形象, 為粵港澳大灣區旅遊相關產業的蓬勃發展作出貢獻。



澳博董事局主席何超鳳（左二）、常務董事兼行政總監梁安琪（左一）與中免集團總經理陳國強（右二）、總經理助理兼中免國際總經理常築軍（右一）出席澳門「上葡京」中免集團免稅店項目簽約儀式。



澳博董事局主席何超鳳（左二）、常務董事兼行政總監梁安琪（左一）與中免集團總經理陳國強（右二）、總經理助理兼中免國際總經理常築軍（右一）於簽約儀式後祝酒慶賀。



澳博與中免集團簽約儀式後大合照。